Інформація про роботу зі зверненням громадян в Борівській ЗОШ І-ІІ ст. №2

 за ІІ квартал 2017 року
Протягом звітного періоду діяльність навчального закладу  була спрямована на реалізацію і виконання вимог Конституції і законів України, чинного законодавства України. Адміністрація закладу розглядає звернення громадян з питань, що належать до його компетенції, виявляє та усуває причини, що породжують обґрунтовані скарги громадян. Робота із зверненнями громадян проводиться відповідно до вимог діючого законодавства, якість та ефективність роботи з даного напрямку забезпечується виконанням положень нормативно-правового забезпечення: 
- Закону України «Про звернення громадян»;
- Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»;

- Постанови Кабінету міністрів України від 24 вересня 2008 року N 858 «Про затвердження Класифікатора звернень громадян»;
- Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348 (із змінами);

Для забезпечення кваліфікованого, об’єктивного розгляду звернень громадян, оперативного вирішення порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, з метою своєчасного виявлення причин, що призводять до порушення прав і інтересів громадян, вдосконалення роботи шкільного закладу щоквартально аналізується та узагальнюється робота зі зверненнями громадян. Результати аналізу та узагальнення розглядаються на нарадах з педагогами.
За  ІІ квартал 2017 року до школи  надійшло  3  усних питань на особистому прийомі. Письмових, колективних та повторних звернень не було. 

Звернення громадян стосувались питань щодо:
- надання довідки Лучанінову Андрію Ігоровичу , що він не оздоровлювався в 2017 році за рахунок бюджетних коштів ;                           
 - надання довідки Столбенко Данилу Сергійовичу  , що він не оздоровлювався в 2017 році за рахунок бюджетних коштів ;

- проведення свята  « Прощання з початковою школою » (    голова батьківського комітету Бондар Ю. )                

